
演藝系 排名 設院 排名 全校 排名 演藝系 排名 設院 排名 全校 排名 演藝系 排名 設院 排名 全校 排名

1

與企業導師訪談後

，我對於相關產業

趨勢有進一步的了

4.43 4 4.21 5 4.26 5 4.34 5 4.21 5 4.27 5 4.29 4 4.21 5 4.28 5

2

比起一般課程的授

課方式，企業導師

的實務訪談更令我

4.40 5 4.24 4 4.36 4 4.47 3 4.24 4 4.35 4 4.28 5 4.24 4 4.36 4

3

企業導師傳授我專

業知識與職場經驗

，讓我感到滿意

4.58 1 4.28 3 4.38 3 4.54 2 4.28 3 4.40 3 4.38 1 4.28 3 4.38 3

4
企業導師樂意於訪

談中解答我的問題
4.49 3 4.41 1 4.43 2 4.55 1 4.41 1 4.48 1 4.35 2 4.41 1 4.46 1

5

總體而言，企業導

師之訪談內容，對

我未來就業有正面

4.56 2 4.32 2 4.44 1 4.47 3 4.32 2 4.43 2 4.35 2 4.32 2 4.44 2

年度 系所 班別
企業導

師姓名

在學

人數

訪談

人數

未訪談

人數

各班

執行率

各系

執行率
甲 趙馨蘭 51 51 0 100%
乙 趙馨蘭 44 41 3 93%
甲 汪兆謙 50 50 0 100%
乙 汪兆謙 48 44 4 92%
甲 鄭靜君 58 52 6 90%
乙 葉俊伸 48 48 0 100%

演藝系-企業導師訪談率

105 表演藝術系 97%

企業導師-學生訪談成效分析—各院系統計表(演藝系)[問卷]

序號
105年度

項目
106年度 107年度

96%

94%

106 表演藝術系

107 表演藝術系


